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Mε σημαντικές επιτυχίες έκλεισε το 2013 ο Αθλητικός Σύλλογος ΑΚΑΔΗΜΙΑ 
KYOKUSHINKAI ΚΑΡΑΤΕ-Βόλου (Γαζή 115) με  Προπονητή της Γ.  Γ.  Α και Α’ Αντιπρόεδρο 

της ΕΛΟΚ Γιώργο Κοσμίδη.   
Ένας από τους παλαιότερους Συλλόγους καράτε,  η 

ΑΚΑΔΗΜΙΑ  KYOKUSHINKAI ΚΑΡΑΤΕ,  ήταν ο μοναδικός 
Σύλλογος της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΚΑΡΑΤΕ,  με τις 
περισσότερες Πανελλήνιες,  Βαλκανικές,  Πανευρωπαϊκές και 
Παγκόσμιες επιτυχίες,  ενώ είχε και τις περισσότερες συμμετοχές 
στα διεθνή επίσημα πρωταθλήματα της ΕΛΟΚ στην περιοχή της 
Θεσσαλίας. 

Ξεκινώντας αναλυτικά τις διοργανώσεις και τις  
επιτυχίες,  η ΑΚΑΔΗΜΙΑ KYOKUSHINKAI ΚΑΡΑΤΕ της 
Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε είχε το 2013:  

  
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ  
 
11-13/01/13 
2ο ΔΙΕΘΝΕΣ WINTER CAMP SHIN-KYOKUSHINKAI 

KARATE «ΧΑΝΙΑ 2013»  
Εξετάσεις DAN   
35 Εκπαιδευτές και Αθλητές από την Κομοτηνή,  Ρόδο,  Θεσσαλονίκη, Κιλκίς,  Αθήνα, Αγριά, 

 Βόλο και Ζαγορά,  συμμετείχαν στην χειμερινή συνάντηση,  συνεκπαίδευση,  με ένα πρόγραμμα 
καθημερινής 4ωρης σκληρής προπόνησης. 

Στο Winter Camp,  δίδαξαν οι Έλληνες Shihan- Sensei (Δάσκαλοι) Γιώργος Κοσμίδης 
Αρχηγός Εκπρόσωπος της Ένωσης Εκπαιδευτών Ελληνικού kyokushinkai και ο Αρχηγός 
Βορείου Ελλάδος Μελικιάδης Οτάριο (από το Κιλκίς),  με την παρουσία και συμμετοχή του προέδρου 
της Ένωσης Σουβλέρη Αντωνίου (Θεσσαλονίκη).  

 
19/01/13  
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ  ΣΠΟΡ ΚΑΡΑΤΕ  (Αρμένιο-Λάρισας)  
Συμμετείχαν   αθλητές  από 10 Συλλόγους της Κεντρικής Ελλάδας.  Στο εν λόγω σεμινάριο 

δίδαξε η Πρωταθλήτρια Ευρώπης Κοσμίδου Βίκυ, μαζί με τους Πρωταθλητές της ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 
Κρίσιλα Ιωάννη και Φιλιπόνη Μαρία με σκοπό να μεταδώσουν τις εμπειρίες τους από τους αγώνες 
του ΣΠΟΡ ΚΑΡΑΤΕ,  στους μικρούς αθλητές.  

  
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 
 
2-3/02/13  
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΑΙΔΩΝ-ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ (Αθήνα)  
Η ΑΚΑΔΗΜΙΑ κατέκτησε δυο (2) χάλκινα μετάλλια-δεύτερες θέσεις  με τους Σιούρα Βίκτωρα 

στα -40 κιλά παίδων γεννηθέντες το 2000 και Μυτιλιό Κωσταντίνο στα -30 κιλά παίδων γεννηθέντες 
το 2004. Τις δύο πέμπτες θέσεις κατέκτησαν   οι Κουτσοβαγγέλη Ελένη και Σγούρας Νίκος.  

Πολύ καλή  εμφάνιση πραγματοποίησαν οι οκτώ (8) άλλοι αθλητές  της ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ, οι 
Μπέκας Βασίλης,  Μυτιλιός Ανδρέας,  Παναγής Γιάννης, Μάρκος Μανέ,  Ακρίβος Γιώργος, Κίσσα 
Ευαγγελία,  Κεσμετζή Ειρήνη και Αρεβύθη Κατερίνα,  δεν κατάφεραν κάποια διάκριση,  όμως 
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αποκόμισαν μεγάλη αγωνιστική εμπειρία,  για την επόμενη επίσημη διοργάνωση.  Τις υπηρεσίες 
του ως Κεντρική Επιτροπή των Αγώνων Πρόσφερε ο Α’ Αντιπρόεδρος της ΕΛΟΚ Γιώργος 
Κοσμίδης.  

 
17/2/13 
7ο ΚΥΠΕΛΟ ΚΑΡΑΤΕ Βόρειας και Κεντρικής Ελλάδος (Μακρυχώρι Ημαθίας)  
Η ΑΚΑΔΗΜΙΑ KYOKUSHINKAI KARATE Βόλου έλαβε μέρος  με 17 αθλητές και αθλήτριες και 

κατέκτησαν (6) έξι χρυσά μετάλλια-πρώτη θέση με τους Ακρίβο Γιώργο στην κατηγορία ΚΟΥΜΙΤΕ 
παίδων 2000, Μυτιλιό Κων/νο στην κατηγορία ΚΟΥΜΙΤΕ παίδων 2004,  Παναγή Ιωάννη στην 
κατηγορία ΚΟΥΜΙΤΕ παίδων 2001, Πυργαντή Ευάγγελο στην κατηγορία ΚΟΥΜΙΤΕ παίδων 2004, 
Γκόρια Ιωάννη στην κατηγορία ΚΟΥΜΙΤΕ παίδων 2003 και Κουτσοβαγγέλη Ελένη στην κατηγορία 
ΚΟΥΜΙΤΕ κορασίδων 2002,  (4)τέσσερα αργυρά μετάλλια-δέυτερη θέση με την Κεσμετζή Ειρήνη 
στην κατηγορία ΚΟΥΜΙΤΕ κορασίδων 2001, Σγούρα Νικόλαο στην κατηγορία ΚΟΥΜΙΤΕ παίδων 
2004, Σιούρα Βίκτωρα στην κατηγορία ΚΟΥΜΙΤΕ παίδων 2000 και Μουσούλη Ιωάννα στην 
κατηγορία ΚΟΥΜΙΤΕ Νέων Γυναικών και (5)χάλκινα μετάλλια-Τρίτη θέση με την Αρεβύθη Κατερίνα 
στην κατηγορία ΚΟΥΜΙΤΕ κορασίδων 2002, Δελληγιάννη Κων-νο στην κατηγορία ΚΟΥΜΙΤΕ 
παίδων 2003, Μαγαλιό Αθανάσιο στην κατηγορία ΚΟΥΜΙΤΕ παίδων 2002, Μανέ Μάρκο στην 
κατηγορία ΚΟΥΜΙΤΕ παίδων 2002, Μυτιλιό Ανδρέα στην κατηγορία ΚΟΥΜΙΤΕ παίδων 2003 καθώς 
και μια(1) πέμπτη θέση με τον Κωτούλα Θεόδωρο.  

Πολύ καλή ήταν η εμφάνιση της αθλήτριας Κίσσας Ευαγγελίας στο αγώνισμα των ΚΑΤΑ, το 
οποίο από αρχές του 2013 συμμετέχει επίσημα το ΚYOKUSHINKAI.  

 
23/02/12  
17o ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ  KYOKUSHINKAI KNOCK-DOWN ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ 

(ΒΟΛΟ) διοργάνωσε η Ένωση εκπαιδευτών του Ελληνικού Shin-kyokushinkai ΚΑΡΑΤΕ,  στο Βόλο το 
στο Κλειστό Γυμναστήριο «ΒΑΚΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ» με τη συμμετοχή 125 αθλητών από 8 
συλλόγους  - Μέλη της Ένωσης,  με την επίσημη έγκριση της Ελληνικής Ομοσπονδίας ΚΑΡΑΤΕ 
(ΕΛΟΚ).  

Η ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΚΥΟΚUSHINKAI KARATE Bόλου στο 17ο ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ KYOKUSHINKAI 
KARATE που πραγματοποιήθηκε στο Βόλο στις 23/02/13 απέσπασε έξι (7) χρυσά μετάλλια στα 
ΚΑΤΑ με τους Κυπραίο Κυριάκο, Κουτσοβαγγέλη Ελένη, Σγούρα Νίκος, Παπαπέτρο Δημήτρη, 
Μαγαλιό Θανάση,  Παναγή Ιωάννη, Kίσσα Ευαγγελία, έξι (6) αργυρά μετάλλια με τους 
Παπαδόπουλο Δημήτρη,  Μυτιλιό Κωνσταντίνο,  Κωτούλα Θεόδωρο Ακρίβο Γιώργο, Μυτιλιό 
Ανδρέα, Μανέ Μάρκο καθώς και έξι (6) χάλκινα μετάλλια  με τους Στύλο Αστεριο, Ζαγκώτη Κων-
νο, Τζήκα Κων/νο, Ζήση Θεοχάρη,  Δελληγιάνη Γιώργο και Βανακλιώτη Αννέτα.  

Στο αγώνισμα του ΚΟΥΜΙΤΕ κατέκτησε πέντε (5) χρυσά με του Παπαβλάχο Στάθη, 
Κακλαμανίδη Σταύρο, Ταχτσίδου Νίκη, Πάππο Χρήστο, Δελληγιάννη Κώστα Τρία (3) αργυρά 
μετάλλια με τους Αποστολακόπουλο Πάνο,  Παπαδημητρίου Ανδρέας,  Κοσμά Βασίλη,  και 
τέσσερα (4) χάλκινα με τους Γεραμπίνη Βαγγέλη,  Κυδωνάκης Βαγγέλης,  Αντωνόπουλο 
Διονύση και Φωτίου Μανώλη. 

  
ΜΑΡΤΙΟΣ  
 
2-3/3/2013  
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΑΝΔΡΩΝ-ΓΥΝΑΙΚΩΝ (ΑΘΗΝΑ)  
Η ΑΚΑΔΗΜΙΑ κατέκτησε μια 1η θέση- χρυσό μετάλλιο με τη Βίκυ Κοσμίδου στα -50 κιλά 

Γυναικών για  15η συνεχή χρονιά  και μια 2η θέση-αργυρό μετάλλιο με τον Κρίσιλα Ιωάννη στα  -60 
κιλά ανδρών.  Τις υπηρεσίες του ως Κεντρική Επιτροπή των Αγώνων Πρόσφερε ο Α’ 
Αντιπρόεδρος της ΕΛΟΚ Γιώργος Κοσμίδης.  

 
29-31/03/13  
ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΠΑΙΔΩΝ-ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ EΦΗΒΩΝ-ΝΕΩΝ (Σερβία)  
Η ΑΚΑΔΗΜΙΑ πραγματοποίησε μια πολύ καλή εμφάνιση με την αθλήτρια Μουσούλη Ιωάννα 

στη κατηγορία Kumite Νεανίδων +54 κιλών.  Αρχηγός Αποστολής o Α’ Αντιπρόεδρος της ΕΛΟΚ, 
Γιώργος Κοσμίδης. 

  



ΑΠΡΙΛΙΟΣ 
 
5/04/13  
ΑΠΟΝΟΜΗ 2ου DAN  (Πτυχίο και Ζώνη της WKO - Παγκόσμιας οργάνωσης  Shin-

kyokushinkai)  
Απονεμήθηκε στη Μαρία Φιλιπόνη από τον Αρχηγό Εκπρόσωπο της Ένωσης Εκπαιδευτών 

του Ελληνικού Kyokushinkai,  παρουσία Αθλητών και εκπαιδευτών των Συλλόγων της Μαγνησίας. Η 
Μαρία έδωσε εξετάσεις στο 2ο WINTER CAMP -Χάνια Πηλίου και προήχθη στο Βαθμό του 2ου 
DAN.  

 
7/4/2013  
ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ DAN ΣΤΗΝ ΕΛΟΚ  
Η πρωταθλήτρια και εκπαιδευτής του Συλλόγου Μαρία Φιλιπόνη που πέρασε με επιτυχία, 

 στις εξετάσεις της ΕΛΟΚ,  για το 2ο DAN, οι οποίες διεξήχθαν στο Ολυμπιακό Στάδιο Πάλης,  στα 
Άνω Λιόσια και συμμετείχαν 25 Αθλητές και εκπαιδευτές,  μέλη Συλλόγων της Ελληνικης 
Ομοσπονδίας ΚΑΡΑΤΕ,  από την εξεταστική της Επιτροπή.  

 
20-21/04/13 
ΚΥΠΕΛΛΟ ΚΑΡΑΤΕ ΕΓΧΡΩΜΩΝ ΚΑΙ ΜΑΥΡΩΝ ΖΩΝΩΝ (Αθήνα)  
Η ΑΚΑΔΗΜΙΑ Kyokushinkai Bόλου κατέκτησε  14 Μετάλλια συγκεκριμένα τρία (3) χρυσά -1η 

θέση με τους Μυτιλιό Κων/νο ΚΟΥΜΙΤΕ παίδων 2004, Mπέκα Βασίλη ΚΑΤΑ παίδων 2000, Σιούρα 
Βίκτωρα ΚΟΥΜΙΤΕ παίδων 2000, έξι (6)αργυρά -2η θέση με τους Μουσούλη Ιωάννα στα 
ΚΑΤΑ,  Μυτιλιό Ανδρέα ΚΟΥΜΙΤΕ παίδων 2003, Σγούρα Νίκο ΚΟΥΜΙΤΕ παίδων 2004,  Μανέ 
Μάρκο ΚΟΥΜΙΤΕ παίδων 2002,  Κουτσοβαγγέλη Eλένη στο ΚΟΥΜΙΤΕ και ΚΑΤΑ κορασίδων 2002 
και πέντε(5) χάλκινα-3η θέση με τους Μουσούλη Ιωάννα ΚΟΥΜΙΤΕ Νέων Γυναικών,  Κεσμετζή 
Ειρήνη στο ΚΑΤΑ και ΚΟΥΜΙΤΕ κορασίδων 2001,  Μπέκα Βασίλη ΚΟΥΜΙΤΕ παίδων 2002 και 
Γκόρια Γιάννη ΚΟΥΜΙΤΕ παίδων 2003. 

  
ΜΑΙΟΣ  
 
10-13/5/12 
48ο  ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΚΑΡΑΤΕ ΑΝΔΡΩΝ-ΓΥΝΑΙΚΩΝ (Βουδαπέστη - 

Ουγγαρίας)  
3η θέση - χάλκινο μετάλλιο η πρωταθλήτρια Κοσμίδου Βίκυ στα -50 κιλά Γυναικών. 
 
18-19/5/13  
ΚΥΠΕΛΛΟ ΚΑΡΑΤΕ της ΕΚΚΕΒΕ (Κολινδρός)  
Η ΑΚΑΔΗΜΙΑ KYOKUSHINKAI Bόλου απέσπασε συνολικά 13 Μετάλλια συγκεκριμένα τρία 

(3) χρυσά -1η θέση με τους Μυτιλιό Κων/νο ΚΟΥΜΙΤΕ παίδων 2004, Γκόρια Γιάννη ΚΟΥΜΙΤΕ 
παίδων 2003, Παναγή Γιάννη ΚΟΥΜΙΤΕ παίδων 2001, τέσσερα (4)αργυρά -2η θέση με τους 
Μυτιλιό Κων-νο ΚΑΤΑ παίδων 2004, Σγούρα Νίκο ΚΑΤΑ παίδων 2004, Στύλο Αστέριο ΚΟΥΜΙΤΕ 
παίδων 2005-2006, Μυτιλιό Ανδρέας ΚΟΥΜΙΤΕ παίδων 2003,  και έξι (6) χάλκινα-3η θέση με τους 
Σγούρα Νίκο στο ΚΟΥΜΙΤΕ πάιδων 2004, Μανέ Μάρκο στο ΚΟΥΜΙΤΕ και ΚΑΤΑ παίδων 2002, 
Στύλο Αστέριο στα ΚΑΤΑ 2005-2006, Καρακασιλιώτη Κατερίνα στα ΚΑΤΑ κορασίδων 2007 και 
Παναγή Γιάννη στα ΚΑΤΑ παίδων 2001. 

  
ΙΟΥΝΙΟΣ  
 
1-2/06/13  
ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ SHIN-KYOKUSHINKAI KARATE -Λουκέρνη Ελβετίας  
Αξιοπρεπής η εμφάνιση της Ελληνικής Ομάδος της Ένωσης Εκπαιδευτών στο Πανευρωπαϊκό 

Πρωτάθλημα shin-Kyokushinkai KARATE Eφήβων -Νεών και Ανδρών Γυναικών (Knock- Down),  την 
1η και 2η Ιουνίου, στην Λουκέρνη της Ελβετίας. Από την ΑΚΑΔΗΜΙΑ συμμετείχε ο αθλητής  
Παπαβλάχος Στάθης, ο οποίος πραγματοποίησε μια πολύ καλή εμφάνιση χωρίς όμως να διακριθεί.  

 
25-29/06/2013  



16ο  ΔΙΕΘΝΕΣ SUMMER CAMP ΣΤΗ ΣΚΙΑΘΟ 
Πραγματοποιήθηκε στην περιοχή Κουκουναριές με τη διδασκαλία  κορυφαίων 

δασκάλων του KYOKUSHINKAI, Shihan Cyril Andrews 6o DAN, Shihan Kοσμίδη Γεώργιο 5 
DAN(Αρχηγό-Εκπρόσωπο του Ελληνικού KYOKUSHINKAI),  και Sensei  Mελικιάδης Οτάριο 4 
DAN. H εν λόγω διοργάνωση είναι ένα κορυφαίο αθλητικό γεγονός που πραγματοποιείται στη Σκιάθο 
για 16η χρονιά, συμβάλλοντας στην ανάπτυξη του Αθλητικού Τουρισμού και φιλοξενείται στο 
Ξενοδοχείο Skiathos Palace, υπό την αιγίδα του Δήμου Σκιάθου.  

 
 29-30 /6/13  
ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ  
5η θέση η πρωταθλήτρια Κοσμίδου Βίκυ στα -50 κιλά Γυναικών. 
  
ΙΟΥΛΙΟΣ  
Απονομή 5ου DAN και ο τίτλος του Shihan στο Kyokushinkai, καθώς και το 6ο DAN της 

παγκόσμιας ομοσπονδίας WKF και  της ΕΛΟΚ στο δάσκαλο Γιώργο Κοσμίδη.  
  
AYΓΟΥΣΤΟΣ  
ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΔΙΑΚΟΠΩΝ  
  
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΕΦΗΒΩΝ-ΝΕΑΝΙΔΩΝ, ΝΕΩΝ ΑΝΔΡΩΝ,  ΝΕΩΝ-ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

(Φλώρινα)  
Η ΑΚΑΔΗΜΙΑ κατακτάει την δυο(2) χάλκινα μετάλλια με την Μουσούλη Ιωάννα  στα + 54 

κιλά Νεανίδων και τον Τζάλλα Μιχάλη στα ΚΑΤΑ Νέων-Ανδρών. Οι διακρίσεις αυτές τους δίνουν το 
εισιτήριο για να συμμετάσχουν στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα στην Αθήνα. 

 
21/09/13  
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΕΦΗΒΩΝ-ΝΕΩΝ   
Η δυο αθλητές της ΑΚΑΔΗΜΙΑ Μουσούλη Ιωάννα και Τζάλλας Μιχάλης δεν κατάφεραν  να 

αποσπάσουν κάποιο μετάλλιο παρά την πολύ καλή εμφάνιση που πραγματοποίησαν. 
  
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 
 Μήνας Προετοιμασίας για τους Αγώνες που θα ακολουθήσουν. 
  
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 
 
2-3/11/13  
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΚΑΡΑΤΕ ΕΓΧΡΩΜΩΝ ΚΑΙ ΜΑΥΡΩΝ ΖΩΝΩΝ  
Η ΑΚΑΔΗΜΙΑ απέσπασε 3 χρυσά μετάλλια-Πρώτη θέση  με τους  αθλητές-αθλήτριες Τζάλλα 

Μιχάλη στο ΚΟΥΜΙΤΕ Νέων -Ανδρών +75 κιλά, Κουτσοβαγγέλη Ελένη στο ΚΟΥΜΙΤΕ κορασίδων 
2002 -35 κιλά, Μυτιλιό Κων/νο στο ΚΟΥΜΙΤΕ παίδων 2004 -25 κιλά και 3 ασημένια μετάλλια - 
δεύτερή θέση με τους  Σιούρας Βίκτορας στο ΚΟΥΜΙΤΕ παίδων 2000 -40 κιλά,  Παπαπαναγιώτου 
Θεόδωρο στο ΚΟΥΜΙΤΕ παίδων 2001 -45 κιλά και Κεσμετζή Ειρήνη στο ΚΟΥΜΙΤΕ κορασίδων 
2001 - 42 κιλά. 

Οι αθλητές Γκόριας Γιάννης, Μυτιλιός Ανδρέας και η αθλήτρια Χατζίρη Κατερίνα οι οποίοι 
αγωνίστηκαν στο ΚΟΥΜΙΤΕ, καθώς και ο  αθλητής Τζάλλας Μιχάλης και η αθλήτρια 
Κουτσοβαγγέλη Ελένη οι οποίοι αγωνίστηκαν στο ΚΑΤΑ,  πραγματοποίησαν μια πολύ καλή 
εμφάνιση χωρίς όμως να καταφέρουν κάποια διάκριση.  

 
16/11/13 
9ο ΚΥΠΕΛΛΟ ΚΑΡΑΤΕ ΒΟΡΕΙΟΥ ΚΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ (Καρδίτσα)  
Η ΑΚΑΔΗΜΙΑ κατέκτησε συνολικά 20 μετάλλια και πιο συγκεκριμένα 6 χρυσά, 5 αργυρά,  9 

χάλκινα και 7 πέμπτες θέσεις από τους 23 αθλητές που συμμετείχαν στο αγώνισμα του ΚΑΤΑ και του 
ΚΟΥΜΙΤΕ στο 9ο ΚΥΠΕΛΛΟ ΚΑΡΑΤΕ της ΕΚΚΕΒΕ. 

  
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ  



 
6/12/13 
ATHENS OPEN 2013 (Αθήνα) 
Η ΑΚΑΔΗΜΙΑ απέσπασε ένα χρυσό μετάλλιο-πρώτη θέση με το  Σιούρα Βίκτωρα στην 

κατηγορία παίδων 2000 -45 κιλά και ένα αργυρό μετάλλιο-δεύτερη θέση με τον Παπαπαναγιώτου 
Θεόδωρο στην κατηγορία παίδων 2001 -40 κιλά.  με τρεις αθλητές.  

 
15/12/13  
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ Κ ΣΩΜΑΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 2013  
Η ΑΚΑΔΗΜΙΑ έδωσε το παρών με 2 αθλητές, κατακτώντας ένα χρυσό μετάλλιο-πρώτη θέση 

με την Κοσμίδου Βίκυ (Λιμενικό Σώμα) και  1 αργυρό μετάλλιο-δεύτερη θέση με τον Τζιωρτζιώτη 
Δημήτριο (Πολεμική Αεροπορία).  

 
21/12/13 
AΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΣΠΟΡ ΚΑΡΑΤΕ -ΤΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ KYOKUSHINKAI ΚΑΡΑΤΕ 

ΒΟΛΟΥ με τη Βίκυ Κοσμίδου 
  
Κατά το αγωνιστικό έτος 2013,  σημαντική ήταν η συνδρομή και  η οικονομική υποστήριξη των 

Χορηγών,  φίλων  και συνεργατών της ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ,  κυρίων Καραλή Νικολάου,  Καραολάνη 
Βασίλειο,  Σιούρα Νικόλαο,  Καρακώστα Ιωάννη,  Μπέκα Θεοφάνη,  Καραπλιάγγο Αθανάσιο,  οι 
οποίοι συνέβαλαν καθοριστικά στην συμμετοχή των Αθλητών μας στα Διεθνή πρωταθλήματα. 
Χορηγός της  Πρωταθλήτρια του Συλλόγου Βίκυς  Κοσμίδου  για το 2012/13 ήταν  «ΧΡΩΜΑ ΠΑΝΟΣ» 
του Πάνου Παύλου,  καθώς και ο επιχειρηματίας  Πέτρος Δρακόπουλος, των  οποίων η βοήθεια 
υπήρξε καταλυτική,  ώστε να πραγματοποιηθεί η συμμετοχή της στα Πρωταθλήματα του Εξωτερικού. 

 
Ταχυδρόμος, Πανθεσσαλική Εφημερίδα 

 


	110 μετάλλια και πολλές διακρίσεις  

